§2.4 3WITLHERT MLVOHEE
SWITCERT MLOBIZOWTRDEHRRRY b ET

FHE 3WITHENZ MV oa,b,e FMEBEDER p,q I2OWT, LFDOZ LD
DHAS
ik o A4 1)) at+b=>b+a ;
Ok o #& G 1EHI)D a+(bt+c)=(a+b)+c;
O+a=a+0=a ;
a+(—a)=-a+a=0;

la=a ;
(A2 7 —fEOfEE L) plqa) = (pg)a ;
(2T 7 —fE D5 BLiER]) p(a+b) =pa-+pb , (p+q)a=pa+qa .

ZINHDIHDON O EGEH L E T
&34 a1, a9,a3,b1,b2,b3 IZD2NWT, 3IRILEZ MV a = (a1,a2,a3) &
b= (b1,bs,by) &ICHELT,
a+b=(a1,az2,a3)+ (b1,b2,b3) = (a1 +b1,a2+ba,a3+b3) ,
b+a = (b1,b2,b3)+ (a1,a2,a3) = (by +ai,ba +az,b3 +a3) = (a1 + b1, az +b2) ,

$->T a+b=b+a .
KFEE ar,a2,a3 IZOWT,, 3WILENY bV a = (a,az,a3) WXL T,
—a = (—ay,—az,—a3) DT,
a—+(—a) =(a1,a2,a3)+ (—a1,—az,—as)
= (a1 + (—a1), a2 + (—az), az + (—as)) = (0,0,0)
=0,
—a+a=(—a1,—az,—a3)+ (a1,as2,a3)
= (—a1+a1,—az+as,—az+a3z) = (0,0,0)
=0.
£-7T, a+(-a)=0, —a+a=0.
KEE a1,az,a3,b1,ba,b3 IZDOWVWT, 3WILESY MV a = (ar,a2,a3) &
b=(by,by,bs) LIEEDOER p LICHLT,
pla+b) =p{(a1,a2,a3)+ (b1,b2,b3)} = p(aj + b1,a2 +bs,a3 + b3)
= (p(a1 +b1),p(az +b2),p(as —|—b3))
= (pa1 + pb1 ,paz + pbz ,pas + pbs) ,
pa +pb = p(a1,a2,a3) +p(b1,ba,b3) = (pa1,paz ,pas) + (pb1,pba , pbs)
= (pa1 + pb1 ,paz + pba, pas + pbs)
£oT pla+bd)=pa+pdb .
BWMILERT MV a,b,e REZFEH (AWT—) p,q,r BEZBIT TR LAEDE
72D
pa , pa+qb | pa+qgb+re

ORIV IRITEHESNY MEERLET. patgb OIBOXEZZ Fba & b &
DMERES E NN ET. patgbt+re DIEOXERZ bL a & b L ¢ &DOBIER
HLVWNET. BE/ESTIREEGLE NI £

BIRE] 3WILFENT PAZEMICBNT, X7 b oa & b LI LTRY b
p=2a+b & q=4a-3b &% z2%5. XU bV 6p+hq & bp—6q L% a &
b LOMEHEE THT.
6p+59g=6(2a+b)+5(4a—3b) =12a+6b+20a— 15b
=32a—-9b .
5p—6q =5(2a+b) —6(4a —3b) =10a+5b—24a+ 18b
=23b—10a . &

MRE 1.4.1 SWILERZ hva & b LT LTRZ bV p=3a+4b &
g=a—-2b LE&FxFET. "I MV 5p+6g & 6p—5q £E a & b LOBREE
ATHRLARIV.

3RILENRY ML a=(3,5,1) & b=(-3,-6,—1) & c=(2,6,4) &%
LT, 3REESZ bV p=(-4,8,2) # a & b & c LOMEHKETET.
(fE#l) a & b & c LOREFZEAE, bI2EK o Ly & 2z LITHTII b
NV xa+yb+ze DZETHD. p=za+ybtze 0DFE K x L y &2 &K
5.
URE) REAELTER z,y, 2 ITHLT,

za+yb+ze=12(3,5,1)+y(—3,-6,—1)+2(2,6,4)

= B3z —3y+2z,bx —6y+6z,x —y+4z) .

rza+yb+zc=p £T5BHL,

3z —3y+2z,5x — 6y + 62,2 —y+4z) = (—4,-8,2) ,
£-o7T

3r—3y+2z=—-4 7D br—06y+6z=-8 2D z—y+4z=2.

F1XE3HLER 92-9y+62=—12 L2 LY 40-3y=—-4. F1X%E2
BL7RX 6z—6y+42=8 &LFE3IXEL LY z—y=-2. ZoOLHITHETTEXZM
<&, =2 > y=4 7»> z=1. BT p=2a+4b+ec . #

B 142 3HEHE~ST b a=(3,6,1) & b=(-2,-3,8) & c=(4,5,-2) &
WXL T, 3IRIEHERTZ bV p=(7,-4,5) % a & b & c LOBPHBEETELAR
S,



